

ZAPISNIKA

s 27. sjednice Gradskog vijeća Grada Malog Lošinja, održane dana 24. srpnja 2020. godine u Malom Lošnju, Riva lošinjskih kapetana 13, Muzej Apoksiomena.

Sastavni dio ovog Zapisnika je tonski zapis i izglasovani tekstovi odluka i rješenja.

Započeto u 15,00 sati.

Nazočni: Elvis Živković - predsjednik, te vijećnici: Siniša Dakić Barichievich, Dubravko Devčić, Branko Domac, Marijana Dragoslavić, Luka Kačinari, Mario Kamalić, Andriano Maglievaz, Ivica Martuslović, Dejan Nekić, Luigi Satalić, Đurđica Šimičić, Marlen Vlašić, Biljana Vojniković, Aleksandra Volarić Magazin.

Ostali: Ana Kučić – gradonačelnica, Anto Nedić – zamjenik gradonačelnice, Tanja Jović – voditeljica Odsjeka za urbanizam, komunalno gospodarstvo i gospodarenje gradskom imovinom, Ivka Matošević – voditeljica Odsjeka za proračun, financije, javnu nabavu i EU projekte, Marina Žunić - savjetnica za gradnju i imovinsko pravne poslove – pomoćnica voditeljice, Darija Pino – viša stručna suradnica za proračun, financije i računovodstvo, Daniel Kljaić – predsjednik Odbora za izbor i imenovanje, te predstavnici medija.

Predsjednik gosp. Elvis Živković konstatira da Gradsko vijeće ima kvorum, te otvara sjednicu.

Predsjednik predlaže dnevni red s tim da se točka 12. dnevnog reda „Prijedlog Zaključka o potvrđivanju novih lokacija za zakupnike javnih površina“ izostavi s dnevnog reda, a na prijedlog predlagatelja.

Jednoglasno se prihvaća sljedeći

D n e v n i r e d

- Verifikacija Zapisnika s 25. (elektroničke) sjednice Gradskog vijeća Grada Malog Lošinja;
- Verifikacija Zapisnika s 26. sjednice Gradskog vijeća Grada Malog Lošinja;
- Aktualni sat;
- Izvješće Odbora za statutarno pravna pitanja;
- 1. Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Malog Lošinja za 2020. godinu;
- 2. Prijedlog I. izmjene i dopune Proračuna Grada Malog Lošinja za 2020. godinu;
- 3. Prijedlog I. izmjene i dopune Plana razvojnih programa Grada Malog Lošinja za 2020. godinu s projekcijama za 2021. i 2022. godinu;
- 4. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o izvršenju proračuna Grada Malog Lošinja za 2020. godinu;
- 5. Prijedlog I. izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture za 2020. godinu;
- 6. Prijedlog I. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2020. godinu;
- 7. Prijedlog Odluke o izradi II. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Mali Lošinj (UPU 9);
- 8. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o davanju u zakup poslovnog prostora u vlasništvu Grada Malog Lošinja
- 9. Prijedlog Odluke o odricanju od prava prvokupa nekretnina na području malih, nenastanjenih i povremeno nastanjenih otoka Oruda i Palacol;
- 10. Prijedlog Odluke o odricanju prava prvokupa stanova u zgradi izgrađenoj na k.č.br. 1791 zk.ul. 2296 k.o. Mali Lošinj – grad;
- 11. Prijedlog Odluke o imenovanju predsjednika i članova Odbora za branitelje.

Predsjednik stavlja na usvajanje Zapisnik s 25. (elektroničke) sjednice Gradskog vijeća Grada Malog Lošinja.

Usvaja se Zapisnik s 25. (elektroničke) sjednice Gradskog vijeća Grada Malog Lošinja.

Predsjednik stavlja na usvajanje Zapisnik s 26. sjednice Gradskog vijeća Grada Malog Lošinja.

Usvaja se Zapisnik s 26. sjednice Gradskog vijeća Grada Malog Lošinja.

Vijećnička pitanja

1. Vijećnik Branko Domac postavio je sljedeća pitanja:

- Nije prošlo ni godinu dana da su obnovljena dječje igrališta u dječjim vrtićima na području Grada, jedan dio opreme koja je tada postavljena je u poprilično lošem stanju. Nada se da za to postoji odgovor.

Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica – prošle godine je realiziran projekt rekonstrukcije. Dobili smo fotografije, odnosno informaciju od naše ravnateljice da je došlo do pucanja nekoliko šarafa na pojedinim igralima koja se moraju zamijeniti. To je dovelo do pucanja, odnosno otpadanja pojedinih letvica na nekim igralima. Dječje igralište, odnosno cjelokupna investicija je pod garancijom. Tako da će se te štete koje su nastale ukloniti i izvršiti regularni popravci. Šteta je minimalna i bit će sanirana i uklonjena. to su neke stvari koje se znaju dogoditi i zato postoje garantni rokovi i garancije koje to pokrivaju.

- Da li se može urgirati prema Županiji i Ministarstvu kako bi nam Hitna služba u Malom Lošnju imala svu potrebnu opremu, odnosno sav onaj materijal za svakodnevni rad, jer im fale potrepštine kao zavoji, gaze itd?

Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica – do sada nije imala ovakve informacije, unatoč činjenici da dosta blisko surađujemo s našim medicinskim ustanovama s područja Grada. Uvijek smo otvoreni i naša informacija ide prema njima da u koliko imaju nekakvu potrebu i nekakav problem da nam se obrate i da im damo podršku i u traženju osnovnih materijala za funkcioniranje u koliko isti izostanu. Provjerit ćemo s njima, da se možemo prema Županiji uključiti.

- Daje komentar da po Rivi lošinjskih kapetana, Priku i malim mjestima je sve učestalija situacija da malodobne osobe voze elektroskutere i ugrožavaju život pješaka u pješačkoj zoni.

Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica – misli da su tu prilično ograničeni u smislu postupanja. Nadležnost ima Policija. Nije sigurna da mogu biti sankcionirani, zna da je uporište u Zakonu, s obzirom da se radi o neregistriranim vozilima, te je vrlo teško u tome postupati.

- Smatra da svojim radom i angažmanom na području Grada Zajednica tehničke kulture i Astronomsko društvo zavrjeđuju veću pažnju Grada, kao institucije.

Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica – priznaje da imamo kvalitetnu zajednicu koja provodi jako veliki broj edukacija sasvim krajnjim korisnicima od one najmlađe malodobne djece do starijih zrelih dobnih skupina. I to ne samo po pitanju tehničke kulture, bilo je raznih edukacija za umirovljenike itd. Sigurno je tijekom godina funkcioniranja došlo do nakupljanja određene količine materijala. Unatrag dvije godine smo jedan mali prostor koji je bio zakrcan nekim materijalom, a nalazi se na susjednoj zgradi Gradske knjižnice, oslobodili i dali dodatno na korištenje zajednici tehničke kulture da malo rasterete ostale prostore u njihovom vlasništvu. Razgovarali smo o iznalaženju još nekih drugih prostorija koje bi bile potrebe za funkcioniranje. Međutim, to malo duže traje, iz razloga što imamo veliki broj udruga na području našeg Grada i sve te udruge trebaju određene prostore za funkcioniranje. Godinama smo nastojali da udruge koje su srodne u načinu funkcioniranja, u smislu ne

koriste svakodnevno, učestalo prostore, pa podijeliti korisnike na tri i više ili dva korisnika da dijele zajedničke prostore, da time damo priliku što većem broju udruga koje trebaju uredski ili nekakav drugi prostor. Nastojali smo to dijeliti, međutim, imamo puno veći broj udruga od broja prostora na dispoziciji. Sasvim sigurno ima prostora koje treba adekvatno pripremiti i urediti prije nego što bi se mogli dati na korištenje nekoj udruzi. Možda nismo bili dovoljno brižni o tim prostorijama, možda nismo dovoljno vodili računa, pa je izbila vlaga, to je sve nešto što treba sanirati prije nego što se nekoga pusti u prostor. Mora istaknuti da je dosta često bilo slučajeva da baš sve udruge nisu sklone dijeliti svoj prostor s drugim udrugama, bez obzira o kome se radi. Ne mora to biti ništa osobno i nema tu nekih svađa, nego jednostavno nisu međusobno skloni. Apeliramo uvijek da se ljudi malo žrtvuju i da se iznađe zajedničko tehničko rješenje. Oni koji zaista trebaju dodatni prostor i veći prostor, na neki način nas nagrade strpljenjem da nekakve dugogodišnje probleme riješimo. Što se tiče Zajednice tehničke kulture riješili smo jedan dugogodišnji spor, koji je godinama bio nerješiv, deset i više godina. I to smo uspjeli riješiti, nadamo se da ćemo uskoro riješiti i dodatne prostore.

2. Vijećnica Marlen Vlašić postavila je sljedeća pitanja:

- Kada će biti objavljena nova lista za stanove, budući da je rok za predaju dokumenata bio u 11 mjesecu, pa se nešto produžio, a sada je već kraj 7 mjeseca? Bilo bi dobro što prije objaviti tu listu.

Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica – rok je bio 12 mjesec. Bilo je 276 zahtjeva, od tih 276 zahtjeva jedan jako porazan broj zahtjeva je bio potpun. Kada kaže porazan, misli da je ta brojka izašla vani bila bi na sveopću sramotu građana Grada Malog Lošinja. Jako veliki broj zahtjeva je bio nepotpun i iz tog razloga se produžio rok u nekoliko navrata, s obzirom da se radi o životnim egzistencijalnim pitanjima i listi koja se donosi na rok od 5 godina. Ipak radi se o ljudskim životima i sudbinama, nismo htjeli biti bezobzirni i na neki način reći fali jedan papir i odbiti zahtjev, pa će netko čekati možda za sljedećih 5, 7, 8, 10 ili 12 godina, pa smo dali našem povjerenstvu s točnim rokovima, popisali dokumentaciju, da li da ovjere kod Javnog bilježnika, a pisalo je eksplicite u zahtjevu da treba biti ovjerena preslika određenog dokumenta, na tome se potrošilo sigurno jedan dio određenog vremena. Isto tako velika većina onih što su predali zahtjev znaju da evidencija koju su vadili iz Policijske postaje, broj godina provedenih na području Grada Malog Lošinja, je isto varirao, nije bio u skladu s realitetom. Tako neke osobe koja su moja generacija, išli su sa mnom u školu, ispalo je da žive od 90-te godine na dalje. To je bio problem i ranije, to ne usklađivanje evidencija. Potrudili smo se s Policijskom postajom i matičnim uredom i tražili alternativna – pravna rješenja koja imaju uporište u propisima da se s pojedinim izjavama može premostiti i ne zakinuti takve zahtjeve, jer to nosi jako veliki broj bodova. Sve to skupa nas je dovelo do datuma koji jesmo sada. Vjeruje da će kroz nekoliko dana lista biti objavljena, te počinju teći službeni rokovi za žalbu i sve ostalo što po proceduri ide.

- Zahvaljuje se većini vlasnika lokala, kafića i noćnih klubova koji su se prilagodili uvjetima i pridržavaju se epidemioloških mjera i preporuka. Nažalost ima i neodgovornih vlasnika koji žele organizirati i javno pozivaju na partije, koncerte itd. tko će to kontrolirati i tko će snositi odgovornost za pojavu i širenje korone, ako se to pretvori u novo žarište, a još uvijek smo korona fri destinacija i među top 5 ili 3 u Hrvatskoj po broju turista?

Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica – mora priznati da malo bježe od izraza „korona fri destinacija“, jer je on jako nezahvalan. Na neki način kada to govorimo onda te brzo sustigne možda neka druga realnost, pa nismo stremili da se kao takvi prezentiramo, nego smo bili Bogu zahvalni da svi oni brisevi koji su bili poslani na analizu da su se vratili negativni i da nismo imali pozitivnih rezultata, ali vrlo svjesni da se ta situacija može danas popodne već promijeniti i da sutra se može dogoditi neki slučaj koji od nas ovdje nitko ne bi želio. Pogotovo u ovom kontekstu kada se možemo pohvaliti sa 70% noćenja u odnosu na prošlu godinu na ovaj dan. Znamo da određena otvorenost i izloženost takvog tipa vuče za

sobom određene rizike kojih smo svjesni, ali ti rizici postoje i kada je ta izloženost nešto manja. U nekim sredinama u Hrvatskoj, svjedoci smo, da nisu gosti ti ili netko izvana nositelji, prva ona može biti nositelj kada se vrati sa službenog puta kući i biti prvi slučaj pozitivan i prenijeti među sugrađanima Lošinja. Ono što čine, a po uputi Županijskog i nacionalnog stožera, što nisu prestali činiti od početka, redovita izvješća koja kad je broj zaraženih u Republici Hrvatskoj bio nizak, odnosno minimalan, onda su ona bila rjeđa, izvještavanje se vršilo jednom tjedno, ponedjeljkom, kontakti preko radio stanice isto svaki ponedjeljak ili svaki drugi ponedjeljak. No, međutim kako su se brojevi zaraženih ponovno počeli dizati tako se ta učestalost praćenja od strane lokalnih općinskih i gradskih stožera prema županijskim i nacionalnom pojačala, pa su sada opet ti izvještaji svakodnevni od Policijske postaje, naše epidemiološke službe i naš gradski, koje zajedno objedinimo, jasno su detektirane točke koje su nam kritične, koji su možda akteri u našoj zajednici koji se ne pridržavaju ili koji smo problem mi detektirali na terenu, vrlo transparentno, vrlo jasno, bez imalo zadržke takve se informacije šalju vani. Već je prošli tjedan trebalo nešto županijskih inspektora, tako ih oni zovu, odnosno predstavnici stožera civilne zaštite, doći u obilazak našeg terena našeg Grada i obići sve kritične točke koje smo mi detektirali na terenu i razgovarati s ljudima i ukazati na nužnost pridržavanja preporuka i uputa koje smo dobili. Svi skupa ih se moramo pridržavati, od ugostiteljskih objekata svih kategorija. Znamo da zatvoreni prostori mogu biti veće žarište u odnosu na otvorene prostore. Zahvaljuje se svima kao Grad i u ime Turističke zajednice. Odgodili su sve manifestacije i događaje koji su okupljali određeni broj ljudi i manji od tih uputa, da ne bi u kontekstu dobrih noćenja i brojki kojih u ovom trenutku imamo na neki način ugrozili. Isto tako se zahvaljuje svim organizatorima koji su samoinicijativno odustali od održavanja svojih događanja i odgodili za neku sljedeću godinu i bolje vrijeme, a isto tako ima onih koji su željeli održati svoja događanja, jer su im preporuke to dozvoljavale pod određenim uvjetima. Kao stožer smo im se pismeno obratili da je naša preporuka da razmisle i ukoliko je moguće odgode. Snošenje posljedica je vrlo transparentno i jasno, županijski predstavnici, inspektori će ovih dana obići cijelo naše područje, potvrditi ukoliko bude takva situacija sve što su do sada dobivali u formi izvještaja. nakon toga će izreći posljedice direktno tim fizičkim ili pravnim osobama koje se ne pridržavaju preporuka. Oni o nekakvim oblicima sankcioniranja još uvijek razmišljaju, s obzirom da se radi o gospodarskoj djelatnosti. Ne ide se u smislu da se toleriraju neka ponašanja u cilju gospodarskog profita, nego se nastoji naći neka zdrava ravnoteža, da upravo ta gospodarska aktivnost ne ugrozi zdravlje, prije svega, pogotovo u ovako zatvorenim jedinicama kao što je naša.

3. Vijećnica Biljana Vojniković postavila je sljedeće pitanje:

- Stanari na području kod Lidla se neprestano žale na buku i zagađenje od turističkog vlakića. Govorilo se da će se vlakić staviti na neku drugu poziciju izvan stambenog naselja. Predlaže da se stavi na parkiralište kod Osnovne škole, i ispod Vrtića.

Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica – predmet njegove rute bit će sastavni dio Odluke o regulaciji prometa, a do sada je bio u godišnjem programu kioska, pokretnih naprava i sl., što se potvrdilo da nije najbolji dokument po kojem mora biti riješena ruta tog vlakića. Vlakić je dobio suglasnost, postupak je bio u savjetovanju, gdje je isto u tom postupku savjetovanja predložena izmjena, ponovilo se savjetovanje, pa se ta ruta vratila na staro. Ona je tamo definirana, ugovor je sklopljen na tri ili četiri godine, nije točno sigurna, ali sljedeće godine ističe. Na svima je, a prije svega na vijećnicima, s obzirom da donose odluku, a i mogu biti uključeni, kao i svi građani, u postupak savjetovanja, a onda kasnije kao gradski vijećnici donose odluku o toj ruti u sklopu te odluke o regulaciji prometa, koja će se naći na vijećničkim stolovima, pa će moći meritorno raspravljati o tome koja je ruta najbolja. Nastojimo pomiriti, kako gospodarski interes, tako i omogućiti suživot zajednice, jer ono što se mora dogoditi nekakvim zajedničkim kompromisnim rješenjem mora omogućiti svim akterima u zajednici da žive, vlakiću, stanarima, prometu i svima onima koji se nalaze u neposrednoj okolici, a naravno uvijek uz maksimalnu sigurnost pješaka i sudionika u prometu.

4. Vijećnik Siniša Dakić Barichievich postavio je sljedeća pitanja:

- Tko je zadužen za problem divljih koza koje sve uništavaju i brste po vrtovima u Velom Lošinju i što će Grad napraviti da ukloni taj problem?

Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica – zamolit će predsjednika vijeća Elvisa Živkovića i gđu Tanju Jović da objasne iz formalno pravnog aspekta kojeg mi moramo kao nadležna jedinica lokalne samouprave činiti ukoliko dođe do takvog problema s kojim smo se susreli nedavno, ne samo po pitanju reklamacija od strane privatnih kuća, vlasnika kuća i okućnica gdje koze, jeleni i slično. Za divlje svinje još nismo imali takvih pritužbi, zadnje vrijeme, ali i to je slučaj. Gđina Živkovića ću zamoliti da vam izloži malo širi kontekst problema s ovcama i kozama na našem području, ne samo kod Velog Lošinja, nego i na relaciji Osor – Nerezine – Mali Lošinj, vrlo učestalo.

Odgovor je dala Tanja Jović, voditeljica Odsjeka za urbanizam, komunalno gospodarstvo i gospodarenje gradskom imovinom – činjenica je da koze stvaraju probleme. Čula sam da ih ima i po državnoj cesti, znači prema Lošinju itd, ali tu se radi o kozama koje su u Valdarkama koje se u biti cijelo vrijeme love. Sve to proizlazi iz nesavjesnosti vlasnika. Netko je koze imao kod kuće, netko se za njih brinuo, kada je stado postalo veće više ta osoba nije mogla, onda je to pušteno na cestu. U ovom slučaju se desilo sljedeće da se osoba odrekla tih koza. Znači nema nikakvih obveza da pokrije bilo kakav trošak ulova, izlova, brige, pregleda, cijepjenja, hranjenja, svega onoga što smo mi dužni po zakonu učiniti. Te bi nas koze, stado, koštalo od 80.000,00 do 100.000,00 kn za nekih 30 dana i kad bi ih išli odnijeti u Rijeku, pa hraniti, pregledavati itd. Iznašla se jedna dobra solucija, to je bila da je jedan naš građanin iskazao želju da bi on uzgajao koze na svom imanju u Beleju, izvan građevinskog područja. Onda se ugovorilo da se te koze ulove, krenulo se u izlov, postavila se ograda, koja se i srušila, pa su to dodatni problemi, ali krenula je i korona i onda se više nije smjelo okupiti više od 5 njih, znači tim koji je bi to radio. Neko vrijeme je bilo usporeno. Problem je i morat će se riješiti.

Odgovor je dao Elvis Živković, predsjednik Gradskog vijeća – situacija je sljedeća, počevši od juga Cresa, pa Punte križa, Osora, Nerezina, Sv. Jakova do Čunskog nema više kontroliranog uzgoja, niti kontrole ovaca, niti koza. Ima još nešto jako malo, ali to se praktički na prste jedne ruke može prebrojati. Iza svih onih ljudi koji su se nekada bavili ovčarstvom, kozarstvom manje, jer se koze držalo više-manje u okućnici, one su služile za svakodnevno snabdijevanje mlijeka. Iza tih vlasnika koji su neki umrli, neki napustili, najviše umrli, ostao je određen broj ovaca i određen broj koza. Konkretno zna za jedan slučaj u Osoru, gdje je jedan gospodin 15-20 godina unazad nabavio stado do 20 koza i njegovom smrću te koze su prepuštene same sebi. Te koze su se raširile od sjevernog djela otoka Lošinja, od pute Osora, pa sve do Čunskog. Ova godina je bila jako sušna, ispaše je sve manje i to blago u potrazi i za vodom i kvalitetnijom pašom se počelo puštati među kuće. Svjedoci smo pogotovo u zimskom vremenu, u siječnju mjesecu kada se priroda počne donekle malo buditi i kada trava počne malo zeleniti okolo kuća, sva ta stada i ovaca i koza se spuštaju među kuće u Nerezinama. Konkretno u krugu brodogradilišta u Nerezinama je znalo ujutro biti 10-15 ovaca. Posljedica svega toga je ovo što imamo danas. Sigurno da onda to blago kreće i po našim prometnicama. Prije neki dan vraćajući se iz Lošinja na predjelu Veli Bok sreo sam oko 60 koza. Ne znam pravne regule po kojim propisima i pravima se tu domaću životinju, odnosno koja je donekle i podivljala, može ukloniti. Sto posto sam siguran da nekakvim humanim metodama i nekakvim lovljenjem od strane čovjeka da je to nemoguće, jer to je toliko prostranstvo, kršovito, nepristupačan teren da jednostavno ljudska noga na nekim mjestima ne može niti kročiti. Osim nekakvih metoda koje poznaje struka, ja ne vidim u ovom momentu da bi netko mogao te ovce i koze ukloniti s ovih terena. Ovo u Malom Lošinju je već jedan drugi slučaj. Tu znamo čije su te koze bile, na žalost gospodarica tih koza se razboljela, a koze su donekle bile pitome. Međutim, što vrijeme izmiče i one će poprimiti osobine kao i one što sam već prije naveo. Pokušavalo se na više načina, to nije lako, jer koza skače i nju je jako teško uloviti. Nešto se od toga uspjelo staviti pod kontrolom i nadam se da će se to do kraja riješiti. Moramo biti svjesni da će ovaj problem sve više i više

eskalirati, jer toga blaga ima, svake se godine množe, nitko ne uzima mlade, tako da će ih biti sve više. Metode i pravne načine njihovog uklanjanja ne znam, ali sigurno ćemo se s time sve više susretati.

Vijećnik Siniša Dakić Barichievich – kako ste iznijeli ja vidim samo jedno rješenje. Za mene to nisu domaće životinje, jer domaće životinje se nalaze u okućnicama. To su štetočine, a da li mi divlje svinje uzimamo u ograde i onda ih hranimo, čuvamo i vozimo u rijeku? Ne. Po meni mora se iznaći način da se to polovi.

Odgovor je dao Dubravko Devčić, vijećnik – Koza i ovca je domaća životinja, što god vi rekli, kako god se ona ponašala, ona je domaća životinja. Taj problem imamo ne sad ove dvije godine, barem 15-tak godina. Navedeno je da je gospodin prije 15. godina umro, ostalo je stado i nikome se nije prepustilo. Bilo je isto tako i ovdje jedno stado od pokojnog Abdule, koje po Sv. Ivanu luta, još se ne spušta dole. Sada govorimo o stadu koji je problem Veli-Mali Lošinj. Postoji ono po zakonu i pravilu kako se to može riješiti. Pravilnik kaže ta domaća životinja mora se uhvatiti, mora se čuvati 60 dana. Kada se uhvati mora joj se prvi put vaditi krv, nakon 6 mjeseci mora joj se drugi put vaditi krv na pretragu na brucelozu koja je zoonoza, koja je opasna za zdravlje ljudi, da bi se utvrdilo da je negativna i nakon toga se tek može da li prodati, da li ići na klanje itd. Znači, mi smo u obvezi 6 mjeseci sve to platiti. A za hvatanje mora doći ekipa koja je jedina ovlaštena za hvatanje, mora biti ovlaštena organizacija koja to može raditi. Ne možete vi doći, osim ako vam Ministarstvo i Uprava za veterinarstvo to dozvoli. Kada se uhvati mora se držati 6 mjeseci, svaki dan po glavi dođe 60,00 kn. Bilo je otprilike 30-tak koza, pa sad računajte dva mjeseca je oko 150.000,00 do 200.000,00 kn, pa još puta tri. to je cifra jako velika. Ono što je rekla gđa Jović je nula. Da li Grad Mali Lošinj ima sredstva od 1.200.000,00 do 1.500.000,00 kn da bi se to riješilo?

Našli smo kompromisno rješenje, komunicirali smo s Upravom za veterinarstvo i dobili smo sporazum s njima da određena osoba koja bi to, a zna sa životinjama, na određenoj poziciji ih hvatala, i dogovorili smo osobu koja bi ih prihvatila i brinula o njoj. Trošak Grada Malog Lošinja, da kad se te životinje hvataju da hranu na koju će ih se hvatati i markiranje i označavanje tih koza. Znači nekih 30.000,00 kn. Krenulo se već u prvom mjesecu, ali na žalost radi kovida itd se stopiralo. Nije bilo mogućnosti okupljanja ljudi. Sada su ljetna vremena, čekamo da prođe sezona i onda će se ponovno aktivnije krenuti na lov. Isti ti ljudi koji su vas zvali, zvali su i mene, probao sam im objasniti, meni je žao ali to je tako. Od stočarskog inspektora kada smo rekli da imamo problem, da je problem veliki kod Nerezina, odgovor je bio da onaj tko ima okućnicu taj se mora brinuti i zaštititi.

- Na tri plaže u Velom Lošinju nema se adekvatni ulaz u more, zato što su tijekom zime nestale inoks skaline za ulazak u more. Što se nije moglo odvojiti par tisuća kuna da se skaline omoguće za sezonu?

Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica – stepenice su naručene i u izradi su. Dogodilo se da su otuđene jedne ili dvije stepenice iz skladišta, sve je prijavljeno nadležnoj Policijskoj postaji i postupak je u tijeku. Odmah smo dali i nalog da se postavi video nadzor, što do sada nije bilo, na naša skladišta. Zna se tko su odgovorne osobe, no, međutim unutra imamo vrijedne robe koju tamo skladištimo, pa ne bi voljeli da se učestalo tako nešto događa.

Odgovor je dala Tanja Jović, voditeljica Odsjeka za urbanizam, komunalno gospodarstvo i gospodarenje gradskom imovinom – definitivno nam svake godine nestaju skale za more. One su dosta izložene krađi. Na jednotom istom mjestu na Bojčiću smo ih mijenjali tri puta. To se netko posluži našom imovinom, pa si uzme i odnese kući. Toga ima strašno puno. Plaža ima jako puno od Suska, Ula, od Punte križa, od Osora, dakle opreme ima dosta i na žalost podložna je krađi. Kada se pripremamo za sezonu, ove godine je to krenulo malo kasnije, zbog korone. U skladištu se utvrdilo da nedostaje dvoje skale. to je otuđeno, a što se tiče za bolničku plažu bile su toliko devastirane da su u prvom naletu odnesene u radionicu da bi se uspjele popraviti, ali taj popravak je bio nemoguć. Kada ja saznam za neki problem i kažem što treba napraviti i proslijedim dalje, smatram to završenim vrlo brzo, ali u ovom slučaju se nisu odredili prioriteti. Te skale radi naša tvrtka iz Lošinja, koja ima strašno puno

posla u ovo vrijeme i očito da nitko nije rekao ovo je jako ključno i bitno, jer se ste strane ne može ni uči ni izaći iz mora i dajte da vam to bude prvo. Nakon što sam razgovarala s izrađivačem, obećano mi je da će to biti stavljeno do ponedjeljka. to ništa nije tipski, na svaku pojedinu lokaciju se izlazi, uzimaju mjere da bi to bilo prilagođeno toj plaži.

Vijećnik Siniša Dakić Barichievich – djelomično prihvaćam odgovor, a odnosi se na onaj dio kada ste rekli da se stepenice gube kroz godinu, da ih ljudi otuđuju dok su one instalirane na plažama. Moje mišljenje i iskustvo je da to nije tako, već da do toga dolazi zato što se skaline ne miču na vrijeme. Zbog čega su se oštetile skaline? Desilo se ne vrijeme, povuklo u more, izlupalo na stijene i one su takve. Moj prijedlog vezano uz plažne resurse, budući da je Grad preuzeo nekakvu odgovornost, a tu smatram skaline, psihološke brane, tuševi, to su osnovne stvari koje se moraju naći na nekoj plaži, znači, da se definiraju rokovi koji se mogu pomicati, ali da se zna da 01.10. gradske službe moraju ukloniti skaline sa svih plaža, moraju ukloniti psihološke brane i na određeni datum da ih moraju staviti u more, a ne da to ovisi o anonimnim dojavama ili radu vijećnika. Radi se o jednostavnoj stvari koju treba samo sistematizirati.

5. Vijećnik Ivica Martuslović postavio je sljedeća pitanja:

- Nije zadovoljan s dostavljenim odgovorom na vijećničko pitanje s prethodne sjednice vezano uz ispis bankovnih transakcija Grada Malog Lošinja, smatra da se može dobiti ispis od banke. Inzistira na ispisu od banke.

Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica – uopće nije sporno da on kao gradski vijećnik, ne samo on, nego svi građani Grada Malog Lošinja imaju apsolutno pravo znati gdje se svaka kuna novca poreznih obveznika koji se uplaćuje u Proračun Grada Malog Lošinja na godišnjoj razini troši. Dobili ste pisani odgovor s obzirom da se radi o velikim obimnim materijalima. Radi se o nekoliko kutija papira, s obzirom da ste tražili transakcije po svim računima, ali napisali smo u odgovoru da je sve dostupno što se tiče svih pripadajućih dokumenata. Vrlo smo otvoreni prema svim našim građanima, još nam je preostao zadnji stupanj koji će dovesti do transparentnosti da se vidi na dnevnoj bazi potrošnja i na što se troši novac poreznih obveznika iz Grada Malog Lošinja.

- Usporedili su 2018. i 2019. godinu i došli su do izračuna da je komunalna usluga – smeće poskupila više od 16%, pa ga zanima uslijed čega je toliko poskupljenje?

Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica – Odluka je bila na Gradskom vijeću 2018. godine. to je povećanje koje je doneseno u 2018. godini, nakon toga nikakvog povećanja nije bilo.

Odgovor je dala Tanja Jović, voditeljica Odsjeka za urbanizam, komunalno gospodarstvo i gospodarenje gradskom imovinom – 2018. donesena je Odluka o načinu prikupljanja javne usluge komunalnog otpada i da je u toj Odluci riješeno na koji način se obračunava cijena odvoza. Ta cijena odvoza se poslije te Odluke, odnosno donošenja cjenika nije mijenjala. Postoji fiksni trošak, postoji varijabilni. Varijabilni još se ne naplaćuje. Bilo bi najbolje da osobe koje smatraju da imaju neke veće račune u odnosu od onda kada je donesen cjenik, pa da se kroz 2019. povećavalo, da odu u Komunalne usluge da dobiju razlog zašto im je račun povećan i ukoliko to po njihovom mišljenju nije točno, onda ćemo se uključiti, pa ćemo vidjeti o čemu se točno radi. ne možemo paušalno govoriti. Gledajući sebe promjenom cjenika došlo mi je neko povećanje, ali od tada je stalno isto. Moguće je da je negdje došlo do promjene kvadrature ili broja osoba. Mora se to pregledati. Postoji po toj odluci i zaštita potrošača koji su se isto dužni uključiti.

- U kojoj je fazi papirologija i priprema za cestu Mrtvaška?

Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica – cesta do uvale Mrtvaška je u fazi da bi trebala postati definirana kao državna prometnica. Dokumentaciju koju je izradio Grad Mali Lošinj do lokacijske dozvole, predali smo dalje prema Hrvatskim cestama, Ispostava Rijeka, a kasnije prema nadležnom Ministarstvu. Znamo da je odluke spremna na potpis kod Ministarstva i

cesta bi trebala biti preuzeta kao takva i preimenovana, prekategorišana u državnu prometnicu i kao takva bi trebala nastaviti taj slijed dalje prema glavnom projektu, cjelokupnoj dokumentaciji i pratiti rok uporabne dozvole za izgradnju luke Mrtvaška.

Odgovor je dala Tanja Jović, voditeljica Odsjeka za urbanizam, komunalno gospodarstvo i gospodarenje gradskom imovinom – u tijeku je evidentiranje postojeće ceste, ima nekih 600 parcela, to je jedan veliki postupak. Prije toga smo morali, pošto je sve skupa vezano, dati prednost Lječilištu i cesti za Veli Lošinj. kad se evidentira cesta za Mrtvašku, onda ide parcelacija zemljišta i kao što je gradonačelnica rekla to je ipak cesta koja povezuje jednu novu luku, županijsku luku i ona bi u konačnici mogla postati državna.

6. Vijećnik Luka Kačinari postavio je sljedeća pitanja:

- Da li je utvrđen točan uzrok onečišćenja uvale Sv. Martin i tko će snositi troškove te sanacije?

Ponekad se na šahtama osjeti neugodan miris, pa ga zanima da li se to može ispitati i da li postoji rješenje da se to sanira?

Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica – kada smo ustanovili da se radi o nekakvom problemu, u suradnji s NZJZ predložili su prvo uzrokovanje, a onda i zatvaranje navedene plaže. Kada smo dobili uzorke i sve ono dalje što je uslijedilo bilo je vođeno od strane njih i nadležnog Ministarstva zaštite okoliša. Mi smo odmah prionuli, odnosno komunalno društvo traženje uzroka, jer je to bilo najvažnije, a krenulo se prilično široko, od cjelokupnog ispusta, skeniranje da nije tu došlo do nekakvih gubitaka, do svih onih okolnih odvodnih cjevovoda za odvodnju. Zna se da su na cijelom području grada Malog Lošinja šahte fekalne i oborinske šahte bile spojene i to je na neki način uzrok i žarište cijelog niza problema, ali taj problem se sada nastoji riješiti. Što se tiče konkretno Zagazinjina, mirisa koji se tamo javljaju, u kontaktu s građanima Malog Lošinja koji žive na tom području i koji nam učestalo javljaju takvu pojavnost, molili smo da kada tako nešto osjete da nam odmah jave, jer je važno promptno reagirati kao i na drugim dijelovima našega grada, javiti komunalnom poduzeću. Sada je u tijeku ispitivanje svih tih mogućih kanala. Na pješačkom prijelazu kod Malina isto se javlja povremeno za vrijeme bure ili sličnog, miris. Upoznao me direktor komunalnog poduzeća da su nakon čišćenja cjevovoda od Škverića, da je možda došlo do nakupljanja, pa se sada s morskom vodom ispire cjelokupna infrastruktura. Oni su isto tako predložili određenu ideju odimljavanja ne bi li se vidjele i detektirale lokacije gdje dolazi, eventualno do ispuštanja nekakvih mirisa. U opciji su nam i postavljanje uljnih poklopaca na pojedinim šahtama gdje može biti to od pomoći. No, međutim u fazi smo sljedeći tjedan u dogovoru s našim komunalnim društvom organizirati sastanak predstavnika mještana s tog područja, jedan dan otvorenih vrata kada ćemo pozvati sve one koji su zainteresirani da dođu na Kijac i da se onda s njima prođe cijela ta situacija. Jedan od rezultata bit će otvaranje dežurnog broja koji će biti dežuran od 0-24, gdje će svi građani u bilo kojem trenutku moći prijaviti situaciju koja se zatekne na terenu, a dežurna služba izaći će na teren i pokušati detektirati o čemu se radi. Cilj nam je riješiti možebitne uzroke svih tih problema.

Odgovor je dala Tanja Jović, voditeljica Odsjeka za urbanizam, komunalno gospodarstvo i gospodarenje gradskom imovinom – bili smo alarmirani i to je dobro da građani reaguju, jer smo mogli i mi na vrijeme reagirati. Nakon uzimanja uzorka odmah smo, odnosno naši djelatnici u Vodovodu, isto tako mogu odmah vidjeti da li ima opasnih bakterija u vodi, iako to nije kao i nalaz Javnog zdravstva. Mi smo već na to stavili tablu „zabranjeno kupanje“ da se netko ne bi zarazio. U međuvremenu se uključilo Ministarstvo zaštite okoliša, inspekcija i više puta, jedno 4-5 puta su uzimani uzorci. Ono što se odmah detektiralo vrlo brzo, tamo postoji oborinski kanal koji ide do iza prvog reda kuća. On se u biti spušta kroz Sv. Martin, pa iza prvog reda kuća po jednoj ulici dole direktno u more, kao i oborinski na Kadinu i drugdje gdje imamo te ispuste. To su čiste vode i one se mogu ispuštati u more. Poanta je u tome da gore na cesti je pukla cijev kanalizacije koja vodi prema Kijcu i djelomično u nekom manjem dijelu se ona počela izljevati u oborinsku cijev. to je sanirano. Ta šahta i to puknuće odmah je sanirano sa strane Vodovoda. Međutim, Vodovod je i dalje ispitivao priključke, sve priključke

koji su vezani na taj dio, da utvrde da li su se svi ispravno priključili na kanalizaciju ili netko povremeno ispušta kanalizaciju ili neku staru septičku u oborinsku odvodnju, što je moguće. To je jako kažnjivo po zakonu. Inače imamo problema na nekim lokacijama, ne tu u Lošinju, nego na Unijama. Upozoravamo sve da je to vrlo opasno, zbog zdravlja naših građana.

- Kada će se urediti ulica Garibaldi i dio Zagrebačke ulice?

Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica – sanacija Garibaldijeve ulice, odnosno Zagrebačke bila je u planu prijedloga proračuna i za ovu godinu, pogotovo ovaj dio koji je u našoj nadležnosti. Taj se iznos u prijedlogu proračuna nešto smanjio, ali ne znači da se od takvog projekta odustalo, već se samo prolongirao za neko vrijeme.

7. Vijećnik Dubravko Devčić postavio je sljedeća pitanja:

- Tražio je da li Grad Mali Lošinj dobiva 30% od prihoda Lučke uprave po njihovom Pravilniku, članku 22, tražio je izvješće od zadnjih par godina koliko je prihoda i koliko je uplaćeno u Grad Mali Lošinj. Dobio je odgovor od ravnatelja Lučke uprave, nije tražio od njega odgovor, tražio je odgovor od Grada koliko je Grad Mali Lošinj uprihodovao s te strane, gdje su se ta sredstva utrošila i tko je odlučio gdje će se potrošiti ta sredstva? Moli odgovor na to pitanje.

- Ima informaciju za Loger Nerezinac da je potpisan ugovor za sufinanciranje u ovoj godini na 1.250.000,00 kn, koja su izglasana u Proračunu za ovu godinu. Taj ugovor je potpisan početkom 12. mjeseca, a Proračun je izglasan u drugoj polovici 12. mjeseca, pa ga interesira kako to?

Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica – dostavit će se detaljno izvješće koje je već pripremljeno, jer nas je tražila Državna revizija i zainteresirani građani.

- Kada će se riješiti taksi stajalište u centru Malog Lošinja? Prije neki dan je opet bio eksces, a službe su rekle da ovisi samo o Gradu kada će se premjestiti.

Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica – vi kao gradski vijećnici poučeni iskustvom možete predložiti određeni akt. Znamo na koji način to funkcionira s određenim brojem gradskih vijećnika predložiti određeni akt, Odluku o regulaciji prometa, pa ukoliko to zaista tako važno, već koliko razgovaramo o tome za ovom vijećnicom, to može biti jedan od modusa kako da se ta točka što prije nađe na stolovima gradskih vijećnika.

- Dobio je informaciju u vezi neodržane 25. sjednice Gradskog vijeća, koju su tražili oporbeni vijećnici, za koju je upozorio da se kosi sa zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi. Dobili ste odgovor od Ministarstva da ste pogriješili i da vam se nalaže da se ta sjednica održi, gdje traži i očitovanje predsjednika Gradskog vijeća zašto se nije održala ta sjednica. Još se navodi da se postoje sjednice po hitnom postupku itd., znači sve ove godine mi smo kršili neka pravila. Možemo je mi nazvati po hitnom postupku, ali zna se kako se sjednica mora održati. Na svim tim sjednicama smo bili uskraćeni za aktualni sat i postavljanje pitanja gradskih vijećnika.

Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica – te odgovore je dobio predsjednik Gradskog vijeća, naslovljeni su na predsjednika Gradskog vijeća. Sve što ste iznijeli nije točno. Nije baš tako kako ste prezentirali. Treba dobro iščitati ono što je Ministarstvo uprave kao obrazloženje napisalo, nije istina da se svih ovih godina radilo nezakonito i da hitne sjednice uopće nisu smjele kao takve postojati. Ministarstvo uprave uopće ne ulazi u narav sjednica kao takve, jeli ona svečana, radna, izvanredna, redovita ima puno različitih nijansi koju su oni eksplicite napisali u tim svojim odgovorima koje treba jako dobro iščitati prije nego što se počnu paušalno iznositi takve tvrdnje i manipulirati s neakvim informacijama u javnosti, jer naravno, nisu svi ljudi na izvoru informacija, pa ne znaju sve to. Predlaže da se ti odgovori stave na službene stranice Grada da mogu biti dostupni svima.

Odgovor je dao predsjednik Gradskog vijeća Elvis Živković – iz Ministarstva uprave unazad 10-tak dana stigao je odgovor na predstavku jednog našeg građanina sa zahtjevom za raspuštanjem Gradskog vijeća. Dakle ta predstavka nije došla ni od jedne političke opcije, niti od jednog gradskog vijećnika, nego od jednog našeg građanina. Ministarstvo uprave u svim tim zahtjevima za raspuštanje Gradskog vijeća ne nalazi niti jedan argument da bi se Gradsko vijeće moglo raspustiti. O samim ovim nepravilnostima koje ste naveli Ministarstvo uprave je zatražilo pismeno očitovanje Gradskog vijeća Unazad 10 dana je taj dopis stigao, to se sada u Gradu analizira, sprema se odgovor. Čim odgovor bude spreman, svim vijećnicima će biti dostavljen i odgovor, kao i pismeno koje smo dobili od Ministarstva uprave.

8. Vijećnik Dejan Nekić postavio je sljedeća pitanja:

- Već dvije godine se spominje Bojčić i drago mu je da se pokazalo da to nije cvjetanje mora, kao što su ga neke kolege uvjeravale prije dvije godine. Dakle, negdje postoji problem i treba ga riješiti.

Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica – ono što je važno što se tiče morskih onečišćenja, testiranja prošle godine nisu pokazala o onečišćenju fekalnih bakterija, što su u ovom slučaju sada pokazalo odmah. Međutim, tamo se radilo o nekakvom obliku masti. Sada se sumnja da je taj put dotoka tih masti isti kao i ove godine o dotoku drugih bakterija na toj lokaciji. Sada s intervencijama, betoniranja svih tih šahtova odvoda od oborinske kanalizacije će se sanirati. Jedan veliki dio tih problema će se riješiti u sklopu projekta aglomeracija koji nam omogućava sanaciju 3,5 km popucanih cjevovoda na tom području, koja je već dotrajala i stara infrastruktura. Aglomeracijom će se omogućiti zamjena istih, pa će sigurno i to rezultirati poboljšanjem u konačnici.

- Koliko se često ispiru boksovi od spremnika za otpad? Njegov je prijedlog da se češće peru i da se ozbiljno razmisli o promijeni i načinu prikupljanja komunalnog otpada.

Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica – dali smo nalog komunalnom društvu ne da peru šmrkom kao što peru inače, nego da klasične kontejnere četkaju kako treba. Isto se to odnosi i na otpadomjere, odnosno spremnike koji su najviše izloženi i kojima svi mi najčešće rukujemo, pogotovo u ovim okolnostima i pandemiji i svih bakterijskih i virusnih onečišćenja, da se o tome što više vodi računa.

- Kada se misli početi s kažnjavanje nesavjesnih vlasnika kućnih ljubimaca što hodanje bez povodca po gradu, što „nagaznog minskog polja“?

Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica – kućni ljubimci su isto tako jedna od tematika. taj problem smo nastojali svih ovih godina, i u suradnji s Veterinarskom stanicom promptno rješavati, s obzirom na broj naših komunalnih redara i na dobru volju i na suradnju nadležne veterinarske ispostave koja nam je omogućavala intervencije na terenu. Mislim da će postavljanje javnih kamera na javne površine isto tako biti od neke pomoći. Uvijek apeliramo na neodgovorne vlasnike, jer mislim da je to ključan problem.

Odgovor je dala Tanja Jović, voditeljica Odsjeka za urbanizam, komunalno gospodarstvo i gospodarenje gradskom imovinom – u zadnje vrijeme, ima podatak, izdano je 18 opomena i 2 prekršajna naloga. Nije da se ne radi, radi se, samo su naše ovlasti i naša nadležnost jako velika.

Predsjednik Odbora za statutarno pravna pitanja, gđin Luigi Satalić pročitao je Zapisnik o radu istog.

RASPRAVA PO TOČKAMA DNEVNOG REDA

Ad 1.) Izvjestiteljica po ovoj točki dnevnog reda bila je gđa Ivka Matošević, voditeljica Odsjeka za proračun, financije, javnu nabavu i EU projekte.

U raspravi nije nitko sudjelovao.

Predsjednik stavlja na glasanje Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Malog Lošinja za 2020. godinu.

S 11 glasova „za“ i 4 glasa „protiv“ prihvaća se Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Malog Lošinja za 2020. godinu.

Ad 2.) Izvjestiteljica po ovoj točki dnevnog reda bila je gđa Ivka Matošević, voditeljica Odsjeka za proračun, financije, javnu nabavu i EU projekte.

U raspravi su sudjelovali Dubravko Devčić, Dejan Nekić, Branko Domac, Ana Kučić, Mario Kamalić, Đurđica Šimičić.

Predsjednik stavlja na glasovanje Prijedlog I. izmjene i dopune Proračuna Grada Malog Lošinja za 2020. godinu

S 11 glasova „za“ i 4 glasa „protiv“ prihvaća se Prijedlog I. izmjene i dopune Proračuna Grada Malog Lošinja za 2020. godinu.

Ad 3.) Izvjestiteljica po ovoj točki dnevnog reda bila je gđa Ivka Matošević, voditeljica Odsjeka za proračun, financije, javnu nabavu i EU projekte.

U raspravi nije nitko sudjelovao.

Predsjednik stavlja na glasanje Prijedlog I. izmjene i dopune Plana razvojnih programa Grada Malog Lošinja za 2020. godinu s projekcijama za 2021. i 2022. godinu.

S 11 glasova „za“ i 2 glasa „protiv“ prihvaća se Prijedlog I. izmjene i dopune Plana razvojnih programa Grada Malog Lošinja za 2020. godinu s projekcijama za 2021. i 2022. godinu.

(U trenutku glasanja vijećnici Dubravko Devčić i Ivica Martuslović nisu bili prisutni.)

Ad 4.) Izvjestiteljica po ovoj točki dnevnog reda bila je gđa Ivka Matošević, voditeljica Odsjeka za proračun, financije, javnu nabavu i EU projekte.

U raspravi nije nitko sudjelovao.

Predsjednik stavlja na glasanje Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o izvršavanju proračuna Grada Malog Lošinja za 2020. godinu.

S 11 glasova „za“ i 2 glasa „protiv“ prihvaća se Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o izvršavanju proračuna Grada Malog Lošinja za 2020. godinu.

(U trenutku glasanja vijećnici Dubravko Devčić i Ivica Martuslović nisu bili prisutni.)

Ad 5.) Izvjestiteljica po ovoj točki dnevnog reda bila je gđa Tanja Jović, voditeljica Odsjeka za urbanizam, komunalno gospodarstvo i gospodarenje gradskom imovinom.

U raspravi nije nitko sudjelovao.

Predsjednik stavlja na glasanje Prijedlog I. izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture za 2020. godinu.

S 10 glasova „za“ i 3 glasa „protiv“ prihvaća se Prijedlog I. izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture za 2020. godinu.

(U trenutku glasanja vijećnici Mario Kamalić i Ivica Martuslović nisu bili prisutni.)

Ad 6.) Izvjestiteljica po ovoj točki dnevnog reda bila je gđa Tanja Jović, voditeljica Odsjeka za urbanizam, komunalno gospodarstvo i gospodarenje gradskom imovinom.

U raspravi nije nitko sudjelovao.

Predsjednik stavlja na glasanje Prijedlog I. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2020. godinu.

S 10 glasova „za“ i 4 glasa „protiv“ prihvaća se Prijedlog I. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2020. godinu.

(U trenutku glasanja vijećnik Mario Kamalić nije bio prisutan.)

Ad 7.) Izvjestiteljica po ovoj točki dnevnog reda bila je gđa Tanja Jović, voditeljica Odsjeka za urbanizam, komunalno gospodarstvo i gospodarenje gradskom imovinom.

U raspravi nije nitko sudjelovao.

Predsjednik stavlja na glasanje Prijedlog Odluke o izradi II. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Mali Lošinj (UPU 9).

S 11 glasova „za“ i 4 glasa „protiv“ prihvaća se Prijedlog Odluke o izradi II. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Mali Lošinj (UPU 9).

Ad 8.) Izvjestiteljica po ovoj točki dnevnog reda bila je gđa Marina Žunić, savjetnica za gradnju i imovinsko pravne poslove – pomoćnica voditeljice.

U raspravi su sudjelovali Branko Domac, Ana Kučić, Dubravko Devčić, Anto Nedić.

Predsjednik stavlja na glasanje Prijedlog Odluke o davanju u zakupu poslovnog prostora u vlasništvu Grada Malog Lošinja.

S 10 glasova „za“, 4 glasa „protiv“ i 1 „suzdržanim“ glasom prihvaća se Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o davanju u zakupu poslovnog prostora u vlasništvu Grada Malog Lošinja.

Ad 9.) Izvjestiteljica po ovoj točki dnevnog reda bila je gđa Marina Žunić, savjetnica za gradnju i imovinsko pravne poslove – pomoćnica voditeljice.

U raspravi nije nitko sudjelovao.

Predsjednik stavlja na glasanje Prijedlog Odluke o odricanju od prava prvokupa nekretnina na području malih, nenastanjenih i povremeno nastanjenih otoka Oruda i Palacol.

Jednoglasno se prihvaća Prijedlog Odluke o odricanju od prava prvokupa nekretnina na području malih, nenastanjenih i povremeno nastanjenih otoka Oruda i Palacol.

Ad 10.) Izvjestiteljica po ovoj točki dnevnog reda bila je gđa Marina Žunić, savjetnica za gradnju i imovinsko pravne poslove – pomoćnica voditeljice.

U raspravi nije nitko sudjelovao.

Predsjednik stavlja na glasanje Prijedlog Odluke o odricanju prava prvokupa stanova u zgradi izgrađenoj na k.č.br. 1791 zk.ul. 2296 k.o. Mali Lošinj – grad.

Jednoglasno se prihvaća Prijedlog Odluke o odricanju prava prvokupa stanova u zgradi izgrađenoj na k.č.br. 1791 zk.ul. 2296 k.o. Mali Lošinj – grad.

Ad 11.) Izvjestitelj po ovoj točki dnevnog reda bio je gđin Daniel Kljaić, predsjednik Odbora za izbor i imenovanje.

U raspravi su sudjelovali Dubravko Devčić, Branko Domac, Ana Kučić, Anto Nedić.

Predsjednik stavlja na glasanje Prijedlog Odluke o imenovanju predsjednika i članova Odbora za branitelje.

S 9 glasova „za“ i 6 „suzdržanih“ glasova prihvaća se Prijedlog Odluke o imenovanju predsjednika i članova Odbora za branitelje.

Dovršeno u 17,45 sati.

Zapisnik vodila:
Marijaluiza Perković

Predsjednik:
Elvis Živković